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Ata da Quadragésima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos quatorze dias do 

mês Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de 

distanciamento social, decretos estaduais e municipais de combate ao COVID-19, às 09h15min, 

sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretário o vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento 

Pires. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao 

primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias 

David Quintero Salomão, Diego Jose Mota Freitas, Emanoel do Livramento Pires Junior, José 

Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu 

Santos Luiz Fernando Sadeck dos Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison 

Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI nº 128/2020 de autoria da Prefeitura Municipal que acusa o 

recebimento do Oficio CMI nº 605/2020 com resposta dos requerimentos. Oficio CMI nº 

575/2020 de autoria da Caixa Econômica Federal em resposta ao requerimento 721/2020. Oficio 

nº 504/2020/ASPAR/GM de autoria do Ministério da Infraestrutura em resposta ao requerimento 

nº 633/2020. Oficio GAB. Vereador Dirceu Biolchi nº 028/2020 que justifica sua ausência nas 

sessões 13 e 14 de outubro de 2020. Projeto para tramitação: Projeto de lei nº 083/2020 de 

autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que proíbe nomeação de cargos em comissão e 

designação de função de confiança a pessoas condenadas por crime de violência doméstica 

contra a mulher, enquadrados na Lei Federal nº 11.340/2006 ( Lei Maria da Penha) no município 

de Itaituba/PA. O referido projeto será enviado a sala de comissões para análise e parecer.   

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, iniciou 

seu discurso falando sobre a manifestação que ocorreu ontem para impedir o fechamento do 

Hospital Regional em Itaituba. Disse que os vereadores não são a favor do fechamento e que os 

funcionários ainda não receberam seus salários e que o prefeito municipal interviu junto ao 

governo do estado pedindo que essa situação fosse resolvida. Pediu que fosse encaminhado 

oficio ao governo do estado solicitando a suspensão dos repasses a Empresa IGP enquanto não 

resolver a situação dos pagamentos dos funcionários que estão em atraso. Finalizou seu discurso 

falando que irá fazer alguns projetos de denominação de logradouros públicos na cidade 

homenageando personalidades históricas de Itaituba e que já está sendo feito um trabalho de 

recuperação na Estrada do BIS. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, parabenizou 

o jornalista Jota Parente pela matéria sobre o Hospital Regional em Itaituba e seu possível 

fechamento. Falou que gostaria de ter uma agenda com o MP e o vereador Luiz Fernando 
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Sadeck dos Santos em relação ao Empresa IPG e atrasos de salários. Falou que o movimento 

que se manifestou contra o fechamento do HRT não tem cunho politico e é formado por 

moradores do município e que querem ter seus direitos e pediu que não fosse mal interpretado 

por participar do mesmo. Falou que por ser oposição ao prefeito municipal não tem espaço na 

mídia e já fez varias denuncias do prefeito municipal e de suas obras que considera 

superfaturadas. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, respondeu algumas questões 

do vereador David Quintero Salomão em relação ao projeto da Transamazônica esclarecendo-as. 

Falou que o prefeito municipal disse que não aceita o HRT ser fechado em Itaituba e que tomara 

providencias a respeito. O presidente propôs que não houvesse intervalo regimental de quinze 

minutos. Colocada em discussão e votação a sugestão foi aprovada por unanimidade. ORDEM 

DO DIA: Não houve leitura. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a 

sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora 

assinada. Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro 

secretário, a subscrevi e assino.  

      
 

    Manoel Rodrigues de Sousa                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
              Presidente                                                                 2º secretário              


